



有的中学生嫌学校食堂排队麻烦、不合口味

午餐吃在路边摊,安全没保障

文/片 本报记者 张萍

“阿姨,鱼豆腐还有吗?再买三串!”中午一放学,日照某中学的门口的路边摊就火了起来。据记者了解,不少中学生选择在路边摊解决午饭,饮食安全让人担心。



路边摊成了不少中学生解决午餐的饭桌。

近百串“关东煮” 没20分钟全卖光

11月5日11:30,记者来到位于老城区的某初中学校。由于天气转凉,不少中学生选择留在学校吃午餐。一放学,学生们就把学校门口的小吃摊围住了。

记者随机采访了几位学生,他们都表示是来吃午餐的,“一个肉饼,几串‘关东煮’、一杯奶茶就能吃饱了。”一位中学生说。

“食堂不好吃” 菜品还单一

据记者了解,这所初中学校里面有食堂,那为何这么多孩子还是喜欢吃路边摊?通过和学生交谈,记者得知,这些中学生之所以不愿意去食堂吃午饭,一是因为食堂的饭菜不好吃而且还要排队,再一个就是路边摊的食物有味道。

在一名中学生的指引下,记者来到了食堂,发现确如学生所说,每个窗口前在排队,一般都有十多个人。记者排在了队伍的最后,大约15分钟后,轮到记者买饭了。

在菜窗,记者看到里面有四五道菜可供选择,但是有几个菜盆已经空了,“那是

比较好吃的菜,都被卖没了。”一名中学生说。

“食堂要排队,有时候排队之后没好吃的了,不如路边摊方便。”学生小郑对记者说。另一位学生也表示,食堂花样太少,“就那么几样菜,而且一顿饭也差不多要六七块钱,早就吃腻了,外面的小吃摊花样多味道足,价格也便宜。”

家长担心用餐安全 老师劝阻效果不大

“孩子们正是长身体的时候,我觉得吃路边摊的东西对身体十分不利,我也不允许孩子去吃,但是一不留神孩子就跑去吃了。”一位前

来接孩子的家长对记者说。

该校一位班主任老师表示,外面的路边摊不卫生,营养也得不到保障,尽管多次提醒学生尽量少吃外面的那些路边小摊,但是还是有不少学生喜欢去吃。

“我本想给孩子报一个小饭桌的,但是找了很久,发现学校周边的小饭桌都已经满了。”家长刘女士说,在那所中学周边分布着三家小饭桌,一顿饭的价格多在10块钱左右。

“虽然小饭桌的饭贵点,但是至少能吃得放心点,问题是现在都招满了,我也只能抽时间来接孩子回家吃饭。”刘女士说。

为躲电子眼摘车牌 被查称是新车没挂牌



耍小聪明的司机最终被民警查获。

本报11月6日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛)为逃避电子监控设备的抓拍,一“聪明”驾驶员私自将车牌摘下藏在车辆后备箱当中,被交警开发区大队民警识破后,还自称是新车企图蒙混过关。但该男子还是被按规定处以罚款200元、记6分的处罚。

本报通讯员 于晓涛 摄 及上牌,只有驾驶证,请您给通融通融吧,我明天就去上牌。”该驾驶员头也不抬地跟民警辩解,他显然不知道民警发现了他车上的年审标志。

“那你车上粘贴的年审标志怎么解释?”民警向驾驶人询问。这时,驾驶人哑口无言了。

11月5日晚,日照交警开发区大队民警在天津路与临沂路交叉口执勤,车辆有序驶过该路口。20时20分许,一辆沿大连路由西向东行驶的长安面包车停在交警执勤点前,等待绿灯放行信号。该车前挡风玻璃上粘贴有交强险标志和车辆年审标志,令人不解的是,该车并未悬挂号牌。

“请您出示驾驶证和行驶证”,执勤民警边敬礼边对驾驶员说。

“我这是新车还没来得

经过民警进一步调查了解,该驾驶人姓管,家住开发区。车辆是今年7月份购置的,由于是新手驾新车,对道路通行的规定不甚了解,刚开了3个月的车,就有6条交通违法记录了。

为了不再增添新的违法记录,管某某动起了歪脑筋,于是他摘掉车牌在交警面前谎称是新车,不料还是被开发区交警识破。

最终,民警要求管某某立即装牌,并给予了罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

唱歌摔成脑震荡 KTV赔偿千余元

本报11月6日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张晓红 丁海芹 王晓)刘女士去KTV唱歌时在沙发上开电源开关时,却因沙发损坏导致摔伤,KTV工作人员声称刘女士讹诈,最终经法院判定,KTV赔偿刘女士1466.80元。

KTV告上法庭,请求法院判令该KTV赔偿自己的各项经济损失5731.32元。

办案法官接手该案后,进行了细致的调查,组织原告双方前往事发地点查看。

经检查,刘女士当晚所在房间的沙发确实存在安全隐患,东侧靠墙沙发下端缺少一沙发腿,经身体躺压后沙发倾斜,不注意的话,人很容易滑下。同时该KTV三名工作人员的证人证言也侧面证实了该KTV的服务设施确实存在安全隐患。

而案发时,房间内沙发的确存在安全隐患,但被告对此却未予提醒,导致原告刘女士受伤,该KTV理应对刘女士受到的损失承担相应的赔偿责任。

但法官同时认为,本次伤害的发生,与原告自身注意程度不够也有一定关系,故刘女士自身亦应承担一定责任。

最后,法院酌定原告、被告的责任比例分别为30%、70%,判处被告十日内支付原告1466.80元。

2011年12月20日晚7时许,刘女士与朋友一起到日照某量贩式KTV唱歌,进入房间不久刘女士的朋友就将工作人员唤入,称刘女士在房间内受了伤。

随后刘女士被送往医院,经入院检查,刘女士被诊断为脑震荡,软组织伤,需住院治疗。

据刘女士讲,进入房间以后,她跪在沙发上开电源开关,但不知房间内沙发已经损坏,导致自己从沙发上摔倒,头部碰到茶几受伤。而该KTV声称,刘女士的摔倒并非沙发存在安全隐患,而是刘女士对安全在该KTV“花了不少钱”耿耿于怀,出于讹诈的目的故意而为。

双方各执一词,相持不下。刘女士一气之下将该

江豪建材城仓库脚手架倒塌,3人被压 消防与群众齐心协力 急搬金属管救人

本报11月6日讯(记者 彭彦伟)6日上午11点40分左右,在日照市江豪建材城D区3名工作人员正在卸金属管时,脚手架突然垮塌,10多吨金属管将3名工作人员死死压住。经过消防官兵和市民合力营救,最终两人获救,一人不幸身亡。



消防官兵和市民一起将伤员抬上救护车。本报记者 刘涛 摄

6日上午11点50分,记者在山东路西首的日照市江豪建材城D区一仓库内看到,消防官兵和市民正在合力搬金属管,120急救车也在现场候命,同时两辆卸货的小铲车也在现场帮忙救援。

该仓库门朝西,只有一米左右的宽度,倒塌的金属管把卷帘门砸坏了,从外边向里看只能看到横七竖八的金属管,除了一个靠门外的被困人员很快被救出以外,其余两人都被压在金属管下边,根本看不到具体位置。

“铲车开不进去,只能人工搬金属管了。”现场一位市民说。

十多位消防队员和现场热心市民随即用手往外转移金属管,约10分钟后,救援人员发现了另一位被压人员,记者看到,这名被困人员身体完全被压在金属管下面,脸上有血迹,但意识还比较清醒。

见到了被困人员,救援人员加

快搬运速度,约半小时后,12点30分左右,第二个被困人员被成功救出,随后被抬上救护车送往医院。

为了尽快找到最后一名被困人员,救援人员借来铁锤,将西边一面墙打通,从两面往外转移铁管,记者看到,现场一位救援人员的头被金属管砸破,直到救援完毕他才顾不上擦一下血迹。12点50分,最后一位被困人员被救出。

据一知情者介绍,仓库主人今天

刚运来了一车的金属管,从上午开始雇了3个人往仓库转移,没想到快转移完的时候,金属管太重将脚手架压垮,3个人被压在金属管下边。

“总共得有十余吨金属管吧。”该知情者说。

随后记者从那家医院获悉,最后一个被救出的人经抢救无效死亡,另两人正在医院接受治疗。

(请王先生凭有效证件领取线索费200元)

快递货物频丢失,原是内鬼在作怪

监控拍下作案过程,嫌疑人已被刑拘

本报11月6日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静 刘钧)利用在快递公司上班的“便利”,王某某多次将消费者购买的货物占为己有,价值2万余元,莒县警方利用视频监控成功将王某某抓获。

11月1日,莒县刑警大队三中队接到青岛某快递公司莒县分拨中心报案,称单位托运的货物不翼而飞,

经调取监控录像,怀疑内部员工王某某有重大嫌疑,希望警方调查。

接到报案后,民警查看了监控录像,发现王某某私自打开快件试穿试用,还有其他员工反映曾多次看到王某某在工作时鬼鬼祟祟地将东西往身上藏。

经审查,王某某承认利用工作之便盗窃货物的犯罪事实。2012年9

月,王某某利用其在快递公司从事分拣货物的便利,私自打开公司运送的快件,并盗走快件中的化妆品。过了几日,王某某又使用同样的手段窃得手机一部。随后盗窃上瘾的王某某,又“顺”来手机、化妆品、鞋子等贵重物品,价值2万余元。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。